迈威(上海)生物科技股份有限公司 关于对全资子公司泰康生物增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 增资标的名称: 迈威(上海)生物科技股份有限公司(以下简称"公司" 或"迈威生物")的全资子公司江苏泰康生物医药有限公司(以下简称"泰康 生物")。
- 资金来源及增资金额: 公司拟使用自有资金向泰康生物增资 40.000 万 元。
- 本次增资已经公司第二届董事会第十八次会议审议通过,无需提交股东 大会审议。
- 本次增资不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组情形,不会改变公司合并报表范围。

一、本次增资概述

泰康生物系公司的全资子公司,按照公司集团化战略部署,公司拟使用自 有资金向泰康生物增资40,000万元,增资完成后,泰康生物注册资本由48,000 万元增至88,000万元。

公司于2025年4月28日召开第二届董事会第十八次会议,审议通过了 《关于对全资子公司泰康生物增资的议案》,本议案无须提交股东大会审议。

本次增资不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组情形,不会改变公司合并报表范围。

二、增资标的基本情况

公司名称: 江苏泰康生物医药有限公司

统一社会信用代码: 91321291678341722J

法定代表人: 刘大涛

注册资本: 48,000 万元人民币

成立日期: 2008-07-30

注册地址: 泰州市药城大道 1号 G03 幢厂房

经营范围:药品(小容量注射剂、冻干粉针剂)生产及销售。生物制品、药品的技术开发、技术转让、技术咨询和技术服务,非危险性化学试剂及耗材、化工原料及产品(非危险品)销售;货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外),(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股权结构:本次增资前后,公司均持有泰康生物 100%股权 最近一年又一期主要财务数据:

单位:人民币万元

项目	2025年1月31日 (未经审计)	2024年12月31日 (已审计)
资产总额	297,548.19	303,288.05
负债总额	326,963.63	332,948.34
净资产	-29,415.44	-29,660.29
营业收入	1,716.62	35,228.91
净利润	244.85	-2,374.21

增资方式: 自有资金

三、本次增资对公司的影响

本次增资有利于增强泰康生物资本实力,促进公司整体经营发展。本次增资是对全资子公司的增资,风险可控,不会导致公司合并报表范围发生变更,不会对公司财务状况和经营成果产生不良影响,不存在损害公司和全体股东利益的情形。

四、本次增资的风险分析

本次增资是对全资子公司的增资,风险可控,不会导致公司合并报表范围 发生变更,不会对公司财务状况和经营成果产生不良影响,不存在损害公司和 全体股东利益的情形。

特此公告。

迈威(上海)生物科技股份有限公司 董事会 2025年4月29日